
 

 
 

ΜΜιιλλάάννοο  --  ΣΣααιινν  ΜΜόόρριιττζζ  
  

ΜΜππέέρργγκκααμμοο,,  ΒΒεερρόόνναα,,  ΤΤοορρίίννοο  ((ΚΚόόμμοο))    
  

1η μέρα: Αθήνα - Μιλάνο, Περιήγηση  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και το παγκόσμιο 
κέντρο μόδας, το Μιλάνο. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον Καθεδρικό ναό 
(Ντουόμο), την περίφημη σκεπαστή στοά Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλε Β΄, το νεοκλασικό θέατρο της Σκάλας του 
Μιλάνου και το μουσείο του. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και αγορές. Κατευθυνθείτε στο εμπορικό κέντρο της πόλης 
Galleria Vittorio Emanuele II με τη γυάλινη οροφή και εν συνεχεία κινηθείτε βορειοανατολικά, προς τη Via 
Montenapoleone και τους γύρω δρόμους, εκεί όπου βρίσκονται τα ακριβά καταστήματα των μεγαλύτερων οίκων μόδας.  
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο UNA SCANDINAVIA 4* (www.gruppouna.it ) ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Μιλάνο ελεύθερη μέρα  
Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεσή σας .  
 
3η μέρα:… στο Σαιν Μόριτζ!!!!  
Πολύ πρωινή έγερση σήμερα για να απολαύσουμε μια μαγευτική διαδρομή, κατά τη διάρκεια της οποίας θα διασχίσουμε 
το αλπικό τοπίο της κοιλάδας του Εγκαντίν με δάση και λίμνες απαράμιλλης ομορφιάς, με προορισμό το Σαιντ Μόριτζ 
(St Moritz), το πιο διάσημο και αριστοκρατικό θέρετρο των Άλπεων. Περπατήστε στο κοσμοπολίτικο αυτό θέρετρο, 
νιώσετε και εσείς την αίγλη και τον πλούτο του και απολαύστε τη μοναδική ατμόσφαιρα δίπλα στη παγωμένη λίμνη St 
Moritzsee. Επιστροφή στο Μιλάνο το απόγευμα. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Μιλάνο - Μπέργκαμο - Βερόνα - Μιλάνο 
Πρωινή αναχώρηση για την κομψή, παραδοσιακή πόλη του Ιταλικού βορρά, το πανέμορφο Μπέργκαμο. Η πόλη βρίσκεται 
ανάμεσα στο επιβλητικό τοπίο των Άλπεων στα βόρεια και στην Pianura Padana, την πυκνοκατοικημένη πεδιάδα που 
διασχίζει ο ποταμός Πάδος, στα νότια. Το Μπέργκαμο αναπτύσσεται σε δύο επίπεδα: την ατμοσφαιρική Citta Alta (Άνω 
Πόλη), τη Civitas της ρωμαϊκής εποχής, γαντζωμένη στις βραχώδεις πλαγιές ενός λόφου, συνιστώντας ένα από τα πιο 
όμορφα αστικά σκηνικά της Ιταλίας - ένα σύνολο με λιθόστρωτους δρόμους, μεσαιωνικά παλάτια και γοτθικές εκκλησίες, 
που περικλείεται από καλοδιατηρημένα ενετικά τείχη του 16ου αιώνα - και την πιο σύγχρονη Citta Bassa (Κάτω Πόλη), την 
πεδινή Suburbia, που διαθέτει λειτουργική πολεοδομική ανάπτυξη με όμορφα ιστορικά κτίρια, πλατείες και πεζόδρομους. 
Επίσκεψη και χρόνος ελεύθερος για να περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης, να απολαύσετε την 
εκπληκτική πανοραμική θέα από τα τείχη της, να πιείτε έναν καφέ ή να δοκιμάσετε το γλύκισμα polenta e osei και άλλες 
λιχουδιές στην εντυπωσιακή Piazza Vecchia, που κατά τον Ελβετό αρχιτέκτονα Le Corbusier είναι η πιο όμορφη πλατεία 
της Ευρώπης. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη ρομαντική Βερόνα, την πόλη των αιώνιων εραστών του Σαίξπηρ. 
Εδώ, θα θαυμάσουμε τη Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι που περιβάλλονται από 
άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και βέβαια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. 
Επιστροφή στο Μιλάνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
 
 
 

http://www.gruppouna.it/


 
 
 
5η μέρα: Μιλάνο… εκδρομή στο Τορίνο 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Τορίνο, την πρώτη πρωτεύουσα του ενοποιημένου ιταλικού κράτους, έναν 
ξεχωριστό και ιδιαίτερα γοητευτικό προορισμό. Πόλη μαγική και αινιγματική, περιτριγυρισμένη από τις Άλπεις, χτισμένη 
δίπλα στον Πάδο ποταμό γεμάτη μυστήριο και ιστορία σε προκαλεί να την ανακαλύψεις. Ταυτισμένη με τη Φίατ, τη 
Γιουβέντους, αλλά και με τη σοκολάτα που τη σερβίρουν σε πολλές εκδοχές ως πρώτη ύλη στα ιστορικά της καφέ. 
Η πολιτιστική της κληρονομιά από τον Οίκο Της Σαβοΐας και η αρτ Νουβό παράδοσή της αποτυπώνονται σε σημαντικά 
μπαρόκ αρχιτεκτονήματα, όπως το το Palazzo Reale και το Palazzo Madama στη μεγάλη πλατεία Piazza Castelo. 
Ο πύργος Mole Antonelliana, η πρώην εβραϊκή συναγωγή που χτίστηκε το 1863, έργο του Αρχιτέκτονα Alessandro 
Antonelli, που σήμερα στεγάζει το Μουσείο Κινηματογράφου της Ιταλίας, αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Άλλα 
σπουδαία αξιοθέατα, που κάνουν διάσημο το Τορίνο, είναι το περίφημο Αιγυπτιακό Μουσείο, το δεύτερο μεγαλύτερο 
μετά του Καΐρου και τέλος, ο Καθεδρικός Ναός της πόλης ιδιαίτερης σημασίας για όλη την Ιταλία, αφού στο εσωτερικό 
του φιλοξενείται ιερά σινδόνη του Χριστού. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Μιλάνο  
Για το απόγευμα σας προτείνουμε μια προαιρετική επίσκεψη στο Κόμο, (έξοδα ατομικά). 

ΠΠεερριιγγρρααφφήή  ππρροοααιιρρεεττιικκήήςς  εεξξόόρρμμηησσηηςς  
Για το απόγευμα σας προτείνουμε προαιρετικά, (έξοδα ατομικά) μια επίσκεψη στο Κόμο και την ομώνυμη λίμνη του. 
Άφιξη και γνωριμία με την πόλη. Η προκυμαία, το ιδανικότερο μέρος για έναν ρομαντικό περίπατο, δίπλα της η Piazza 
Cavour - η κεντρική πλατεία με όμορφα καφέ και εστιατόρια - και ο Καθεδρικός ναός, γνωστός για τις διαφορετικές 
αρχιτεκτονικές τεχνοτροπίες που ενσωματώνει, είναι τα σημαντικότερα αξιοθέατα που θα δούμε κατά τη διάρκεια της 
περιήγησής μας. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Μιλάνο. Διανυκτέρευση. 

(50 € ο ενήλικας και 30 € το παιδί / πληρώνονται απευθείας στον αρχηγό)    
 
6η μέρα: Μιλάνο - Αθήνα  
Πρωινό ελεύθερο μέχρι τη μετάβασή μας στο αεροδρόμιο όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση για την Αθήνα.  
 
 
 

  

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν. 

❖ Στο πενθήμερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η εκδρομή στο Τορίνο.  

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

 

 

  

  

  

ΑΑννααχχωωρρήήσσεειιςς::      2233,,  2244,,  3300,,  3311  ΔΔεεκκεεμμββρρίίοουυ    ~~                  66  μμέέρρεεςς  

                                                        0022,,  0033  ΙΙααννοουυααρρίίοουυ                    ~~                  55  μμέέρρεεςς  

  

  

 

Τιμή κατ’ άτομο 
 

  

66  μμέέρρεεςς      

  

55  μμέέρρεεςς      

Δίκλινο 795 695 

3ο άτομο έως 12 ετών 695 595 



  

  

  

Έως 12 άτοκες δόσεις  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης ΑΘΗΝΑ - ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο  

❖ Τέσσερις, πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* 

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης   

❖ Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 300 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖❖  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

 

 

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς      
 

 

 

Α3 ΑΘΗΝΑ ΜΙΛΑΝΟ Α3 600      08:35 - 10:10 ΜΙΛΑΝΟ ΑΘΗΝΑ Α3  665     18:45 - 22:15 

 

 

Μονόκλινο 1045 995 


